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Beczka

Bajtazar nalat troche kompotu ze stotéowki do beczki i wrzucit do niej sze$cianiki o réznych
rozmiarach i gestoéciach, po czym potlozyt na beczce pokrywke i docisnat tak, aby dotykata
brzegu beczki. Udalo sie! Teraz jest ciekaw jaki poziom kompotu ustalil sie w beczce.

Napisz program, ktéry pomoze Bajtazarowi obliczyé poziom kompotu w beczce.

Bajtazar wie, ze:

e gestosé kompotu wynosi 1.0,

e wplyw powietrza mozna pomingé,

o sze$cianiki mieszczg sie catkowicie w beczce,
e szescianiki nie obracaja sie ani nie dotykaja,

e kompot w zasadzie jest wisniowy.

Wejscie. Twoj program powinien czytaé¢ dane z pliku BARREL.IN . Pierwszy wiersz tego pliku
zawiera trzy liczby rzeczywiste — pole powierzchni podstawy beczki S (0 < S < 1 000), wysokosé
beczki H (0 < H < 1 000) i objetos¢ kompotu w beczce V (0 < V < S - H). Nastepny wiersz
zawiera liczbe N wrzuconych sze$cianikow (0 < N <1 000). W kolejnych N wierszach znajduja
sie opisy szeScianikow. Kazdy wiersz opisuje jeden szescianik i zawiera dwie liczby rzeczywiste
— dlugosc jego krawedzi L (0 < L < 1000) i jego gestos¢ D (0 < D < 10).

Wyjscie. Twoj program powinien zapisa¢ wynik do pliku BARREL . QUT . Plik ten powinien sktadaé¢
sie z pojedynczego wiersza zawierajacego liczbe rzeczywista — poziom kompotu w beczce. Wynik
nie powinien sie r6zni¢ od poprawnej wartosci o wiecej niz 10~%.
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